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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO N° TP 007/2017 

OBJETO: Conclusão dos serviços de Construção de escolas com 02 (salas) de aula no município de Buriti/MA 

os II de Setembro de 2017, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI. 

-tando presentes os membros: DAIANNE ROCHELLY PEREIRA DA SILVA - Presidente, FRANCISCO 
ANSELMO CARDOSO DA COSTA - Secretário(a), RAIMUNDO FRANCILDO SILVA DE SOUSA - Membros 
para proceder a abertura referente ao processo licitatório no TE 00712017, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, 
que tem como objeto a Conclusão dos serviços de Construção de escolas com 02 (salas) de aula no município de 
Buriti/MA. A presente abertura compareceram as licitantes: MOINHO LOGISTICA E EMPREENDIMENTOS 
LIDA - ME, representado por FRANCISCO MARQUES DOS SANTOS. O trabalho da comissão iniciou-se com o 
recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços e o recolhimento da 
assinatura, 'Ia lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida foram abertos os envelopes contendo os 
documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos representantes presentes. Após a análise de 
toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a Comissão concluiu que ESTÃO 
HABILITADAS para a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas as exigências contidas no 
instrumento convocatório, as licitantes: MOINHO LOGISTICA E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros cia Comissão e 
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LISTA DE PRESENÇA 

2ROCESSO ADMINISTRATIVO N° 20171109/17/SEMED 

DE PREÇOS NO IP 007/2017 

OBJETO DA LICITAÇÃO: Conclusão dos serviços de Construção de escolas com 02 (salas) de aula no município 
de Buriti/MA 

Data da abertura...: 11 de Setembro de 2017. 
Horário .................: 09:0 
Endereço ..............: PRAÇA FELINTO FARIAS SN, CENTRO BURITI-MA 
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DECLARAÇÃO DE RENÚNCIA 

O(s) proponente(s) abaixo assinado(s), participante(s) da licitação na modalidade TOMADA DE 
PREÇOS, n °  TP 007/2017, por seu representante legal declara, na forma e sob as penas impostas pela Lei '1.0 

8666/93, de 21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores, obrigando a licitante que representa, que não 
pretende recorrer da decisão da Comissão de Licitação, que julgou os documentos de habilitação, renunciando 
expressamente, ao direito de recurso da fase habilitatória e ao respectivo prazo e concordando com o prosseguiniento 
do procedimento licitatório, passando-se à abertura dos envelopes de proposta de preço dos proponentes habilitados. 
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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS 

PROCESSO LICITATÓRIO N° TE 007/2017 

Aos 11 de Setembro de 2017, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI, 
estando presentes os membros: DAIANNE ROCI-IELLY PEREIRA DA SILVA - Presidente, FRANCISCO 
ANSELMO CARDOSO DA COSTA - Secretário(a), RAIMUNDO FRANCILDO SILVA DE SOUSA - Membro, 

ra proceder a abertura das propostas de preços das licitantes habilitadas no processo licitatório n° TP 00712017, na 
• odalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Conclusão dos serviços de Construção de escolas com 
02 (salas) de aula no município de Buriti/MA. A presente abertura compareceram as licitantes: MOINHO 
LOGISTICA E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME. O trabalho da Comissão iniciou-se com a abertura dos 
envelopes contendo as propostas das licitantes habilitadas. Concluida a abertura dos envelopes de propostas de preço 
e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO, 
onde constatou-se que o participante MOINHO LOGISTICA E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME foi vencedor em 
todos os itens. perfazendo o valor total de R$ 1.07 l.732,64(Um Milhão, Setenta e Um Mil, Setecentos e Trinta e Dois 
Reais e Sessenta e Quatro Centavo. . Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso, e todos, quando 
perguntados pelo(a) Presidente se abriam mão do eventual direito de recurso, disseram sim. Nada n'ais havendo a ser 
tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lavraui -a da 
ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem. 
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DECLARAÇÃO DE RENÚNCIA 

O(s) proponente(s) abaixo assinado(s), participante(s) da licitação na modalidade TOMADA DE 
PREÇOS, no TP 007/2017, por seu representante legal declara, na forma e sob as penas impostas pela Lei n.° 

8.666/93, de 21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores, obrigando a licitante que representa, que "ao 
pretende recorrer da decisão da Comissão de Licitação, que julgou as propostas de preços, renunciando 
expressamente, ao direito de recurso da fase de classificação de propostas e ao respectivo prazo e concordando com o 
prosseguimento do procedimento 1 icitatório. 
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